

寓教于乐 道德建设

本报讯 8月9日下午,安亭会议中心歌声悠扬,掌声不断,嘉定区公民道德建设文艺小分队的首场演出受到了群众热烈欢迎。文艺演出以小品、故事、弹词等群众喜闻乐见的形式,反映农村、社区新道德、新风尚,寓教于乐,收效良好。

据悉,由区委宣传部、区精神文明建设委员会办公室、区文广局联合组成的公民道德建设文艺小分队将于8月9日起至8月29日在全区部分村、居委进行巡回演出,旨在进一步广泛宣传《公民道德建设实施纲要》,推动我区农村和社区的公民道德建设和精神文明建设再上新台阶。 沈青



本报讯 日前,嘉定二中成功举办了中美文化交流夏令营。来自美国华盛顿州、西雅图市的12名中学老师和25名中学生与嘉定二中的师生共同度过了为期15天的暑期生活。夏令营开展了英语口语培训以及丰富多彩的文体活动,美国师生还访问了中国学生的家庭。图为美国学生在学包饺子和使用筷子。 周礼邦 摄影报道

“文化大餐”进社区

本报讯 由嘉定镇街道精神文明建设委员会、建设银行嘉定支行、农业银行嘉定支行共同主办的“我与文明手牵手”、“弘扬文明新风”创作节目汇演决赛,于8月8、9日两天分别在嘉中小区广场和嘉定商城门口举行,最终14个创作节目获得优胜。

本次参加决赛的27个创作节目基本上都是由各小区、企事业单位的居民、干部、职工自行创作编排的,展现了社区居民的艺术才华和精神风貌,也为广大的社区居民消暑送上了一份丰盛的“文化大餐”。 沈晓华

“正飞”先装潢,后付款 吃住不在现场

正飞家庭装潢总公司:环城路200号
电话:59923333 59923300
正飞家庭装潢嘉定分公司:金沙路551号
电话:59919966 39911789
正飞家庭装潢南门分公司:沪宜公路3205号
电话:59163311 59169393

社区办起声乐培训班

本报讯 日前,真新新村街道艺术团首届声乐培训班开学,各小区30名文艺爱好者兴致勃勃地参加了学习。这次由街道文化广播电视站举办的声乐培训班深受学员欢迎,为丰富社区的文化生活以及提高群众演唱技巧起到了积极作用。 赵秋霞



“今日风光最好”

我今年71岁,退休至今已有15个年头了。人虽然退休了,但我坚持学习的劲头不减,每天自学1-2个小时,还带头搞好我们西村居委会的学习小组。我学习的兴趣很广泛,有政治理论、古典文学等书籍,我还参加了上海中医药大学在嘉定开设的医学班,把学到的医疗技术为社区居民服务,读书学习使我的退休生活更加充实了。我作诗一首表达自己的心情:谁说我们年老?我们离老还早;阅罢沧海桑田,今日风光最好!图为新成路街道西村居委会的超市学习小组在学习。 周凤珍 文明远 摄

夕阳 抒怀

区农委部分离退休老干部、老同志组织的民乐队自娱自乐,享受着生活的乐趣,也给节假日带来了喜庆的气氛,一曲“步步高”抒发了他们对党对人民无限热爱的感情。 徐云珍 摄



每一个夏天都是一个展示服饰的好时节,但不是每个衣着得体的女性都会成为一个关注的焦点。因而每个女人似乎天生都存在一种苛刻的心态,时不时还要秀一下自己的身材。其间,饰品自然不可少,那是展现自我个性的标签,最重要的是要有一个合适的包,无论是拎包,挎包抑或是双肩背包,皆成了女性选择饰物的焦点。

今年炎炎夏日之下,时尚的脚步又飞速地走了起来。包的一款新品种——草编包已经悄

草编包 携丝丝凉意

然登场,成了女性们一个追逐的新亮点。

不久前刚刚流行起来的唐装包似乎在渐次隐退,因为它和它相配合的毕竟是不常穿的唐装。如今的女士们对包的要求可是越来越高,包的质量、色泽、实用,以及服饰的搭配是必不可少的选择因素。而这个夏天需要的是一款能带来丝丝凉意的包,而草编包不仅在携带的时候轻巧又方便,还有一种质朴平实的“平民感觉”,精致而低调。而且草编包作为一个工艺品相当具有美感。无论是在旅游还是逛街时,身背这样的草编包体现了女士的一份优雅闲适的心情,因为它的凉爽指数也显然大大超过了唐装包和淑女包。由于它是人工编制而成,它的价格自然不菲,不过聪明的买者三五成群的拼命杀价,软磨硬砍,也许获得了店主的妥协让步,赢得了一场小小的胜利。 实习生 钱颖



赛场 风云

3名学生 参加“特奥会”

本报讯 日前,从上海市特殊奥林匹克运动委员会办公室获悉,我区封浜中心校姚丹、江桥中心校冯慧冬、黄渡中心校钱丽雅3名运动员入选上海代表团,将参加9月在西安召开的全国第三届特殊奥林匹克运动会。参赛前,3名运动员从8月12日至9月2日进行集中训练。 龚文华

艺苑 芬芳

嘉定2幅作品 入围全国“群星奖”

本报讯 日前,第十二届全国“群星奖”(美术、书法、摄影)上海地区评选工作已经结束,我区有2幅书画作品入围,将参加全国“群星奖”的评选。

区文化馆根据上海市群众艺术馆的有关要求开展了作品征集工作,我区10多名爱好者送来了自己的佳作参展。据统计,共收到各类作品23件,其中7幅作品入选,并在上海美术馆展出,一定程度上体现了嘉定区当前的书画、摄影创作水平。 本报通讯员

上海市嘉定工业区

人才招聘

上海市级工业区——嘉定工业区诚聘以下管理人员,请有意应聘者通过邮寄或传真报名,报名资料需写明应聘岗位、个人简历和联系方式,报名截止日期8月23日。

电话:59165662 59162716 传真:59161486
地址:嘉定区叶城路555号304室 邮编:201821

建设规划编制和管理 1人

男,30~40岁,大专以上学历,相关专业毕业,有五年以上相关工作经验。

市政工程设计和管理 1人

男,30~40岁,大专以上学历,相关专业毕业,有五年以上相关工作经验。

社区管理人员 4人

性别不限,50岁以下,高中以上学历。中共党员,有社区管理工作或社会管理工作经历者优先。欢迎社区管理专业毕业生和协保人员前来应聘。

叶城房产公司工程项目经理 2人

男,45岁以下,中专以上学历,从事房地产开发工作三年以上,熟悉房地产开发前期业务、施工管理和建筑工程招投标业务者优先。

人才招聘